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РФ замітає сліди. У Орбана
знищують документи
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  14 квітня 2026, 23:59
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Орбан і Сіярто з тріском програли вибори

Можлива майбутня очільниця міністерства
закордонних справ Угорщини Аніта Орбан
попередила поки чинного главу відомства Петера
Сійярто, що знищення документів є протиправним
діянням.
Після поразки Віктора Орбана на виборах з публічного простору зник один
з його найближчих соратників, міністр іноземних справ Петер Сійярто.
Переможець виборів, майбутній прем’єр-міністр Угорщини Петер Мадяр
заявив, що Сійярто перебуває у Будапешті і знищує важливі документи
щодо санкцій.

Старі радянські часи

Мадяр під час виступу згадав, що відсутність Сійярто поряд з Віктором
Орбаном породила спекуляції про те, що він залишив країну. Але, за
словами переможця виборів, Петер Сійярто перебуває в Міністерстві
закордонних справ, куди він прибув о 10-й ранку разом зі своєю колегою
Естер Дярматі, з якою з того часу "знищує документи про санкції".

"Ми знаємо, що його люди знищують документи так само, як у старі
комуністичні часи. Шредери працюють на повну не лише у міністерствах,
але і в інших інституціях. Але це їм не допоможе", – заявив Мадяр.

"Ми не знаємо багато чого, є багато міжнародних договорів і таємних
урядових рішень, про які ми нічого не знаємо", – продовжив він.

За словами Мадяра, Віктор Орбан взяв позики на невідомих умовах, про які
партія-переможець виборів також нічого не знає. Тому її найважливішим
завданням буде отримати всі документи.
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ЗА ТЕМОЮ

СЮЖЕТ "Русские, домой!". Орбан
проиграл выборы
13 квітня 2026, 23:19

Можлива майбутня очільниця міністерства закордонних справ Угорщини
Аніта Орбан попередила Сійярто, що знищення документів є протиправним
діянням. Аніта зазначила, що у вівторок, як і напередодні, з різних джерел
надійшли тривожні повідомлення з Міністерства зовнішньої торгівлі та
закордонних справ про знищення документів, пов’язаних з санкціями, та
інших матеріалів.

Джерела Європейської правди при цьому стверджують, що у понеділок до
Мадяра надійшла також інформація, що Сійярто у МЗС супроводжував
росіянин, невідомий персоналу міністерства. Мета його присутності у
період знищення документів достеменно невідома, але є припущення,
також пов'язані із "зачисткою" міністерства перед відставкою
проросійського міністра.

Аніта Орбан назвала такі дії чинного керівництва міністерства
неприпустимими.

"Це неприпустимо. Ми настійно закликаємо міністра Петера Сійярто та
його колег негайно припинити знищення будь-яких документів. Крім того,
не слід видаляти дані та документи з жодної електронної системи обліку.
Той, хто діє всупереч цьому або просить про співпрацю в цьому, вчиняє
протиправні дії", – заявила вона.

Орбан закликала співробітників міністерства не боятися: "За відмову
виконувати протиправні вказівки нікому відтепер не загрожують жодні
неприємності".

"Крім того, ми просимо керівництво МЗС у цей перехідний період більше не
приймати кадрових рішень щодо звільнень та відряджень", – додала вона.

Слуга Кремля 

Перед виборами в Угорщині медіапроєкт Vsquare
опублікував деталі розмов між главою Сійярто та
главою МЗС РФ Сергєєм Лавровим. Зокрема
Сійярто на прохання Москви опікувався зняттям
санкцій ЄС з сестри російського олігарха Алішера
Усманова Гульбахор Ісмаїлової. 

"Послухайте, я дзвоню на прохання Алішера, і він
щойно попросив мене нагадати вам, що ви щось
робите щодо його сестри", – сказав тоді Лавров.

На що Сійярто відповів: "Так, звичайно".

"Річ у тім, що разом зі словаками ми подаємо пропозицію до Європейського
Союзу про виключення її зі списку. Ми подамо її наступного тижня, і
оскільки розпочнеться новий період перегляду, це питання буде включене
до порядку денного, і ми зробимо все можливе, щоб її зняли зі списку", –
заявив тоді він.

Один із європейських розвідників після перегляду роздруківки розмов
заявив, що у своїх розмовах з Лавровим Сійярто виглядає покірним, майже
улесливим. 

"Якщо ви видалите імена і покажете ці розмови будь-якому оперативному
співробітнику, він присягнеться, що це стенограма розмови офіцера
розвідки зі своїм інформатором", – зазначив він.

Також, як зазначається, зусилля Сійярто щодо виключення Ісмаїлової зі
списку санкцій ЄС були не єдиним випадком, коли він працював над
пом’якшенням економічних санкцій щодо росіян із впливовими зв’язками.
Ісмаїлова була виключена з переліку разом із російським бізнесменом
Вячеславом Моше Кантором та міністром спорту країни Михаїлом
Дегтярьовим. 

Також Сійярто координував з Росією дії проти інтересів України і ЄС та
всіляко демонстрував Москві свою лояльність.

У багатьох розмовах Сійярто надавав Лаврову інформацію про те, якими
очікувано будуть нові кроки європейських країн для тиску на Росію, та
радився з ним щодо кроків, які були б спрямовані проти України і ЄС та
вигідними для Росії. 

Так, зазначають, що під час саміту Євроради 14 грудня 2023 року, коли
лідери мали ухвалити рішення щодо відкриття переговорів з Україною і
Молдовою, Сійярто у перерві між зустрічами телефонував до Москви і
розповідав, якою є угорська "стратегія шантажу". Того разу вона не
спрацювала – Орбан на цій зустрічі врешті вийшов "попити кави" і рішення
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ухвалили без нього. 
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